

దేవాలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి: మంత్రి, ఎమ్మెల్యే

జాజిరెడ్డి గూడెం, జనవరి 22 (మనం న్యూస్): దేవాలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర ఎడ్యుకేషన్ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి, తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గాదరి కిశోర్ కుమార్లు అన్నారు. శనివారం జాజిరెడ్డి గూడెం మండలం తిమ్మాపురం గ్రామంలో సూతనంగా మజిలీ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని మతాల వారికి వారి సంప్రదాయాలకు అనుగుణంగా గౌరవిస్తూ అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేస్తుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలకు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం ముఖ్య సేదరులు వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ వెంకట నారాయణ గౌడ్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస గౌడ్, ఎంపీపీ మన్నె రేణుకలక్ష్మి సర్పంచి, జడ్పీటీసీ దావుల వీరప్రసాద్ యాదవ్, మండల అధ్యక్షుడు గుండగలి సోమేశ్వర్, పార్టీ నాయకులు మొరిశెట్టి ఉపేందర్, పాలెర్తి సురేష్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కిశోర్ కుమార్లకు జాజిరెడ్డి గూడెం జడ్పీటీసీ దావుల వీరప్రసాద్ యాదవ్, ఆలయ చైర్మన్ చిల్లంపల్ల విద్యాసాగర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అహ్మద్ పత్రికను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 1 నుండి 18 వరకు ఉత్సవాలు జరుగుతాయని తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 5న కళ్యాణోత్సవం, 7న రథోత్సవం, 9న పానోత్సవం, 15న పానోబేట ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనుక శ్రీనివాస్, పులివర్తి ప్రభాకర్, ప్రభు, వెంకటేశ్వర్లు, అర్జునులు రాంబాబు అయ్యగారు, ఆనంద దిక్కిత్తు ఉన్నారు.

మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలకు బ్రహ్మోత్సవం అహ్మద్ పత్రిక అందజేశ

సూర్యాపేట జిల్లా జాజిరెడ్డి గూడెం మండలం అర్చనలలోని శ్రీశ్రీ యోగానంద లక్ష్మి సర్వినోస్యామి దేవస్థానం బ్రహ్మోత్సవం అహ్మద్ పత్రికను ఆదివారం రాష్ట్ర ఎడ్యుకేషన్ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి, తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి





మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

సోమవారం | 23 | జనవరి | 2023 | పేజీలు : 2

కందుల కొనుగోలుకు చర్యలు చేపట్టాలి: అదనపు కలెక్టర్

సూర్యాపేట, జనవరి 22 (మనం న్యూస్): తిరుమలగిరి మార్కెట్ యార్డులో కందుల కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ ఎస్.మోహన్ రావు సంబంధిత శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరేట్లో కందుల కొనుగోలుకు సంబంధించి ఏర్పాటుపై అధికారులతో సమీక్షనమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో టీఎస్ఎస్ అధ్యర్షంలో కొనుగోలు చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ మద్దతు ధర క్వింటకు రూ. 6600 మద్దతు ధర కల్పిస్తుందని



తెలిపారు. రైతులు 12 శాతం తెను మించి పుండొడ్లని సూచించారు. మార్కెట్ యార్డుకు వచ్చే రైతులకు అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో వ్యవసాయశాఖ ఏడి రామారావునాథ్, డిఎం సివిల్ సప్లయ రాంపతి, మార్కెట్ ఛీఫ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడులో దుర్మార్గంగా గెలిచారు

- నైతిక విజయం బిజేపీదే - ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పలపాలు చేశారు.
- బిఆర్ఎస్ కు తెలంగాణలో ఆల్టర్నేట్ బిజేపీనే - దమ్ములేని భాక్ మెయిలర్ చీటర్ రేవంత్ రెడ్డి
- మేలో ఎన్నికలు వస్తాయి - కోడుకును ముఖ్యమంత్రిని చేయడానికి ఈటలను గెంటాడు
- అమిత్ షా, మోడి నాయకత్వంలో దేశంలో బిజేపీనే
- మాజీ ఎంపీ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



కోడూడ, జనవరి 22, మనం న్యూస్: మునుగోడు ఉప ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ దుర్మార్గంగా గెలిచిందని ఈ విషయం యావత్ భారతదేశానికి తెలుసని మాజీ ఎంపీ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కోడూడ పట్టణంలో ఓ ప్రైవేట్ కార్యక్రమానికి హాజరై ఆనంతరం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి పోలీసుల అందడంతో గ్రామానికి ఒక ఎమ్మెల్యేను పెట్టి దుర్మార్గంగా గెలిచారని నైతికంగా బిజేపీ పార్టీదే విజయం అని తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు గంటపడంగా చెబుతున్నారని అని అన్నారు. దనిక రాష్ట్రం ఉన్న తెలంగాణను ఐదు లక్షల కోట్ల అప్పుల పాలు చేశారని ఎద్దేవ చేశారు. కేసిఆర్ కులంబం చేసిన అవినీతి దేశంలో ఎవ్వరూ చేయలేదని అన్నారు. రాబోయే ఎన్నికలలో కేసిఆర్ ని గద్దెదింపాలని బిఆర్ఎస్ ని బోంబులు బిజేపీ ద్వారా జెల్లారు. పిబిఎస్ ఆంధ్ర లి రద్దును మే నెలలో ఎన్నికలు వచ్చే అవకాశం ఉందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దుబ్బాక జిల్లాపరిషత్, హంజారాబాద్ ఎన్నికల్లో బిజేపీ విజయాల సాధించినందుకు రాబోయే ఎన్నికలలో

కూడా బిజేపీ విజయం సాధిస్తాడని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో దేశంలో పూర్తిగా బలహీన పడిందన్నారు. బిఆర్ఎస్ ను ఓడించేందుకు కాంగ్రెస్ నుండి నాయకులు బిజేపీకి రావాలని ఆయన స్వాగతం పలికారు. భాక్ మెయిలర్ చీటర్ పిసిన అధ్యక్షుడు ఆయోధ్యని విమర్శించారు. రాజకీయాల్లో బ్రష్టు పట్టించిన కేసిఆర్ ఏవేక వెంకటస్వామి, ఈటలకు తనకు సామాజిక మాధ్యమాలలో విజేదాలు సృష్టించేందుకు ఎత్తిస్తున్నారన్నారు. తానుంటా ఐక్యంగా పనిచేస్తున్నామని ఎటువంటి అడ్డంకి లేనాచేమీలు లేవన్నారు. ఈటల రాజీందర్ ముఖ్యమంత్రిని నాయకుడిని కాకాల్ ఇచ్చారు. కోడుకును ముఖ్యమంత్రి చేసేందుకు తెలంగాణ ఉద్యమంలో కృషి చేసిన ఈటలను గెంటిస్తారని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పనిచేసిన అనేకమంది అవమానపడి ఉన్నారు. బిజేపీవారు బిజేపీతో చర్యలు జరుపుతున్నారని చాలామంది పార్టీలో చేరేందుకు సుముఖత వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఒక ప్రశ్నకు జవాబుగా చెప్పారు. ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు పోంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పార్టీలో చేరేందుకు చర్యలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. బిజేపీ ఎదుగుదలను ఓర్వలేక విమర్శలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ పెట్టిన రోజే సీఎం కేసీఆర్ తన బోంబు తాను తోవ్వకుంటున్నాడని ఎద్దేవ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బి భాగ్యరెడ్డి, రాష్ట్ర ఓపిసి మోర్రా అధికారి ప్రతినిధి బోలెట్టి కృష్ణయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అశ్విరాజు యశ్వంత్, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు సాతులూరి మనుమంతరావు, మునగా నరేష్ ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటకృష్ణ, రౌతు కళ్యాణ్ గౌపాలకృష్ణ, బుర్ర నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వ్యాపారులు ఐక్యంగా ఉండి సమస్యలు

పరిష్కరించుకోవాలి: ఆర్డీవో
ఘనంగా పట్టణ క్లాత్ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం
మూడోసారి అధ్యక్షుడిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కృపాకర్

సూర్యాపేట, జనవరి 22 (మనం న్యూస్): సూర్యాపేట వ్యాపారులంతా కలిసికట్టుగా ఉండి వ్యాపార పరంగా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని ఆర్డీవో రాజేంద్రకుమార్ అన్నారు. ఆదివారం పట్టణ క్లాత్ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఐట్లల వ్యాపారులంతా కలిసి కట్టుగా ఉండి వ్యాపార పరంగా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని పట్టణ క్లాత్ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మూడోసారి గంధార కృపాకర్ ఎన్నిక కావడం అభినంద నియమనూరు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సూతన అధ్యక్షుడు గంధార కృపాకర్ మాట్లాడుతూ గత నాలుగేళ్లుగా అధ్యక్షుడిగా ఉంటూ సమస్యలతో కలిసి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు

నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఉపాధ్యక్షులుగా గుంటి మధుసూదన్, శింగిరికొండ ప్రదీప్ కుమార్, నల్లగొండ షమీ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎలగండుల సుధర్షన్, సహాయ కార్యదర్శిగా దూలం సగమ్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా బొమ్మగాని సైదులు, తేలుకుంట్ల వెంకటేశ్వర్లు, కోశాధికారిగా ఆనంతుల రాజేశ్వర్, పబ్లిక్ రిలేషన్ ఆఫీసర్గా పాపని యాదగిరి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు సవరాల సత్యనారాయణ, నూకల మధు నాధరెడ్డి, బండారు రాజు, ముప్పారపు నాగేశ్వరరావు, నూకల వెంకటరెడ్డి, వీరయ్య, సురేందర్, కోట్వరెడ్డి, నాలుగేళ్లుగా అధ్యక్షుడిగా ఉంటూ సమస్యలతో కలిసి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు

బహుజన సమాజాన్ని రక్షించడమే బీబీఎఫ్ లక్ష్యం

తుంగతుర్తి, జనవరి 22 (మనం న్యూస్): బీబీఎస్సీ తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ సమావేశంలో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ బహుజన వాలంటీర్ ఫోర్స్ బిబిఎఫ్ నూతన కమిటీలను ఎన్నుకున్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా వాలంటీర్ ఫోర్స్ బిబిఎఫ్ విభాగం రాష్ట్ర కో-కన్వీనర్ సహవాల్ నాయక్ బాబు పాల్గొని మాట్లాడుతూ సమావేశంలో అధిక శాతం ఉన్న బహుజనులకు రాజ్యాధికారం దక్కాలా పోరాడాలని బీబీఎఫ్ సభ్యులకు పిలుపునిచ్చారు. బీబీఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.ఆర్.ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటిస్తూ బిబిఎఫ్ కమిటీలు వేస్తున్నామని తెలిపారు. బహుజన సమాజ్ పార్టీ తుంగతుర్తి ఉపాధ్యక్షురాలు కమలం శోభాబాయి అధ్యక్షతన ఆదివారం తుంగతుర్తి బీబీఎఫ్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ గొండపల్లి సవీతుకమార్, బీబీఎఫ్ మహిళా కన్వీనర్ గా వీర్ అనూప నియమించినట్లు తెలిపారు.



కార్యక్రమంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ బొడ్డు కిరణ్, సూర్యాపేట అధ్యక్షుడు బుడిగ మల్లేష్ యాదవ్, పిదపర్తి దశరథ్, కొండగడ్డుపల్లె సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 8, 9వ తేదీల్లో చలో డిల్లీ

సూర్యాపేట, జనవరి 22 (మనం న్యూస్): ఫిబ్రవరి 8, 9వ తేదీలలో ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాజ్యాసభ సభ్యులు ఆర్. కృష్ణయ్య నేతృత్వంలో జరగనున్న ధర్మాలు జయప్రదం చేయాలని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సూర్యాపేట జిల్లా ఇంఛార్జి మేడపల్లి కృష్ణమూచారి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన బీసీ సంక్షేమ సంఘం ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ జాబా ధామాపా ప్రకారం, బీసీలకు రావాల్సిన వాళ్ళా దక్కవోదం అనేది పాలకుల నిర్లక్ష్య వైఖరికి నిదర్శనం అని బీసీలను కేవలం ఓటు వేసి యంత్రాలగా గాను జెండాలు మోసే వారికి మాత్రమే పాలకులు విస్తూర్చారని బీసీలు చైతన్యవంతమైన మన ఓటు మనికీ అనే న్యాయీకి ఎదగాలని తనూరా రాజకీయ అధికారం సాధించుకొని అన్ని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అనుభవించవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా కమిటీ దూబిపాళ ద్రనంజయనాయుడు, ముస్సూరుకాపు నంపం మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎలిమినేటి రమేష్, నల్లగంట్ల నందీష్, సవీన్, పంశి పాల్గొన్నారు.



నేడు వ్యవసాయమార్కెట్ చైర్మన్ గా మర్ల చంద్రారెడ్డి ప్రమాణస్వీకారం

త్రిపురారం, జనవరి 22, మనం న్యూస్: నేడు ఉదయం 11 గంటలకు నిడమానూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా మర్ల చంద్రారెడ్డి మరియు పాలకమండలి ప్రమాణ స్వీకారం మహోత్సవం ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి, రాజ్యాసభ సభ్యులు బడుగుల లింగయ్యయాదవ్, నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు నోముల భగవంతుకమార్, శాసనమండలి సభ్యులు ఎంసీ కోటిరెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర బ్రాహ్మణ చైర్మన్ ఇస్మైల్ రాంచందర్ నాయక్ లు ముఖ్యఅతిథులుగా విచ్చేస్తున్నారు. కాపున త్రిపురారం, నిడమానూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్యనాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు హాజరై ఈ ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



కామ్రేడ్ గట్టు గోపాల కృష్ణయ్య 74వ వర్ధంతి

నడిగూడెం, జనవరి 22 (మనం న్యూస్): కామ్రేడ్ గట్టు గోపాల కృష్ణయ్య 74వ వర్ధంతి నడిగూడెం కరివీరాల గ్రామంలో జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిలుగా సీపీఎం మండల కార్యదర్శి బెల్లకొండ సత్యనారాయణ పాల్గొని మాట్లాడుతూ నేటి సమాజానికి ఆదర్శమూర్తి, గట్టు గోపాల కృష్ణయ్య అన్నారు. భూమి కోసం ఘోషి కోసం ప్రజల విముక్తి కోసం జరిగిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో దున్నవారికి భూమి కావాలని అంటరానితనం పోవాలని సనాతన బ్రహ్మణ కుటుంబంలో పుట్టికూడా పేద ప్రజల కొరకు నికరంగా నిలబడి ప్రజల కొరకు ప్రాణాలని ఆర్పించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం సీనియర్ నాయకులు గార్లపాటి రామరెడ్డి, మండల కమిటీ సభ్యులు ఎస్కె మూర్తి, కార్యదర్శి కేకగాని భద్రయ్య, పుచ్చం అంజయ్య, సర్కార్ సతీష్ రెడ్డి, ఆర్పేరామోరెడ్డి, రాంరెడ్డి, జమల్, పరీష్, జాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టీయూడబ్ల్యుజేహెచ్ -143 యూనియన్ నియోజకవర్గ కమిటీలు ఎన్నిక

హుజూర్ నగర్, జనవరి 22, మనం న్యూస్: టీయూడబ్ల్యుజేహెచ్ -143 యూనియన్ నియోజకవర్గ కమిటీ, యూనియన్ అనుబంధ నియోజకవర్గ ప్రెసిడెంట్, నియోజకవర్గ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా కమిటీలను ఆదివారం స్టానిక వర్తక సంఘం భవనంలో జరిగిన సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. 143 యూనియన్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులుగా త్రిపురం రమేష్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మాసుకొండ రామిరెడ్డి, కోశాధికారిగా చింతారెడ్డి కోటిరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులుగా పండ్ల నాగరాజు, శివబ్రహ్మం, నరేష్ రెడ్డి, శివశిక్షం, సహాయకార్యదర్శులుగా మూల్ రవీందర్ నాయక్, హిందుజా, రాకేష్, సురేష్, కార్యపథసభ్యులుగా మిద్దె రాకేష్, నరేష్, శ్యామ్ రెడ్డి, సుధాకర్, సబ్బారావు, సరేష్ లు ఎన్నికైనారు. యూనియన్ అనుబంధ నియోజకవర్గ ప్రెసిడెంట్ అధ్యక్షులుగా దుగ్గి ఉషశ్రీ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బత్తిని శోభనీబాబు, కోశాధికారిగా భావన ఆదినారాయణ, ఉపాధ్యక్షులుగా సుముద్రాల రమణకుమార్, పాండునాయక్, విశాఖ, యుగంధర్, సహాయకార్యదర్శులుగా విజయశంకర్, శంకరచారి, సూర్యశ్రీమ, నియోజకవర్గ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు దొంతగాని రాజరమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సాయిల వెంకటరెడ్డి,



కోశాధికారిగా దొంతగాని రమేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా పాల్లెలి నరేష్, కాంపాడి నందీష్, వీప వెంకటేశ్, రాకేష్, గుర్జయ్య, శివారెడ్డి, సహాయకార్యదర్శులుగా యరగాని నాగరాజు, దొంతగాని వినయ్, వల్లభరావు నాగరాజులను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీయూడబ్ల్యుజేహెచ్ 143 యూనియన్ జిల్లా నాయకులు, సీనియర్ జర్నలిస్టులు త్రిపురం నర్సింహారెడ్డి, యలక సైదులు, ధూబిపాల శ్రీనివాసరావు, ఓరుగంటి నర్సింహారావు, ఎస్.ఎం. రషీ, సుంకరి క్రాంతికుమార్, భోజనపల్లి నాగేశ్వరరావు, లింగం మధుబాబు, తండు వెంకన్న, నరేష్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

తుంగతుర్తి, జనవరి 22 (మనం న్యూస్): సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు, నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి, తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గారిది కిశోరమూర్తి అన్నారు. మండల పరిధిలోని వెంపటి గామగుంబం గ్రామాల నుండి కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు చెందిన 100 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆదివారం మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో చేరారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో చెంపటి కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు పుల్లూరు యాకమల్లు, కూరపాటి సోపేష్, పంశి, నరేష్, గామగుంబం గ్రామం నుండి పంజాల యాదగిరి, జలగం ఉపేందర్, సతీష్ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య, జిల్లా నాయకులు గుండగాని రాములు, తునికీ సాయిలు, కొండగడ్డుపల్లె నాగయ్య, అబ్బూగాని సత్యనారాయణ, వెంకన్న, యాకయ్య, యాదగిరి, శ్రీనివాస్, జలందర్, రచ్చ సవీన్, మురళి, పరుశరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలి

త్రిపురారం, జనవరి 22, మనం న్యూస్: టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేపంకరెడ్డి, సెట్టి మాజీ నాయకులు కుందూరు జూనారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం త్రిపురారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముడిపల్లె బుద్దిరెడ్డి అధ్యక్షతన సత్సంపాదకంగా గ్రామకమిటీ అధ్యక్షుడు, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు లావిడి రామోకేటి, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు లావిడి బాలాజీ, గ్రామ కాంగ్రెస్ రైతు అధ్యక్షులు లావిడి పంతులు, సోషల్ మీడియా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ధనావత్ విద్యాసాగర్, మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా ధనావత్ నారి, గ్రామ కాంగ్రెస్ ఎగ్జిక్యూట్వ్ అధ్యక్షులు లావిడి సోమానిలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ధనావత్ భాస్కర్ నాయక్ కు నియమాక పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో త్రిపురారం మండల ఎంపీపీ గౌరవ సలహాదారు అనుముల శ్రీనివాసరెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ బిట్లూ రవికుమార్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శి అల్లంపల్లి జానయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ వెంబర ఆమరేందరెడ్డి, మండల ఎగ్జిక్యూట్వ్ అధ్యక్షులు వెంకటరాంనాయక్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు ధనావత్ పద్మ, నాయకులు శ్రీనివాసరెడ్డి, సైదానాయక్, పాండునాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముక్తపాటి లచ్చయ్య మృతి వారి కుటుంబానికి తీరని లోటు: డాక్టర్ అంజి యాదవ్

అనంతగిరి, జనవరి 22 మనం న్యూస్: ముక్తపాటి లచ్చయ్య మృతి వారి కుటుంబానికి తీరని లోటు అని తెలంగాణ బీసీ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మల్లేషోయిన అంజి యాదవ్ అన్నారు. అనంతగిరి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన ముక్తపాటి లచ్చయ్య మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన డాక్టర్ అంజి యాదవ్, అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ లచ్చయ్య మరణం వారి కుటుంబానికి తీరని లోటు అని అన్నారు. కుటుంబంలో పెద్ద దిక్కుని కోల్పోతే ఆ కుటుంబంలో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఉంటాయని అన్నారు. లచ్చయ్యకు ఇద్దరు చిన్న కుమారులు ఉన్నారని రెక్కాడితేనే దోక్తాదని కుటుంబంలో ఇంటి పెద్దనే కోల్పోవడం చాలా దురదృష్టకరమని అన్నారు. ఈ నాటికి మారుమూల గ్రామాలలో, తండాలలో చాలా కుటుంబాలు పేదరికంలో మగ్గిపోతున్నారని వారిని గుర్తించి అసరా కల్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉందని అన్నారు. వారి అంత్యక్రియ నిమిత్తం వారి కుటుంబ సభ్యులకు 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించి వారి కుటుంబానికి భగవంతుడు మనోధైర్యాన్ని కల్పించాలని వారిలో ధైర్యం ఉండాలని ఈ కార్యక్రమంలో కతిమంట్ల వెంకన్న, ఎంపీటీసీ మాదాసు రాంబాబు, ఇర్పయ, డిగ్ శ్రీమ, నకిరికంటి శ్రీమ, కొత్తపల్లి వెంకయ్య, చిన్నం ఈడయ్య, మాదాసు వీరస్వామి, కొండ్రం అర్జునరావు, కొత్తపల్లి రాజు, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

